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على الترتيب
  2/ تحقق في كل حالة من الحالات التالية إن كان العددين الحقيقيين
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التمرين الثاني : 
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  2 / في كل حالة من الحالات التالية أوجد القيس الرئيسى للزاوية الموجهة    
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         عين القيس الرئيسى لكل من الزوايا الموجهة التالية : 
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التمرين الرابع : 1/  أحسب 
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 التمرين الخامس :    1/     عين قيمة 
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   2/ اثبت أنه من أجل كل عدد حقيقي
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التمرين السادس : 1- أنشر
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التمرين السابع : المستوي منسوب إلى المعلم 
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 المتعامد والمتجانس 

    1 /  أحسب ألإحداثيات القطبية للنقطتين 
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   2/ أحسب ألإحداثيات الديكارتية للنقطتين 
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المعرفتين بالإحداثيتين القطبيتينكمايلي :   
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التمرين الثامن :   المستوي منسوب إلى المعلم 
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                        لتكن النقطة 
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                    1/ عين الإحداثيات القطبية للنقطة 
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                    3/ أحسب الإحداثيات القطبية للنقطة
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 ثم إستنتج إحداثيات النقطة
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                      2/مثل صور هذه الحلول على الدائرة المثلثية 

التمرين العاشر : 1/حل في 
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